COSMO 2022 DATA

独立した第三者保証報告書

独立した第三者保証報告書

2022年9月6日

コスモエネルギーホールディングス株式会社 代表取締役社長 社長執行役員 桐山 浩 殿

KPMG あずさサステナビリティ株式会社 東京都千代田区大手町一丁目9番7号

斎藤 和彦 印 代表取締役

当社は、コスモエネルギーホールディングス株式会社(以下、「会社」という。)からの委嘱に基づき、会社が作成 したコスモレポート 2022(以下、「コスモレポート」という。) に記載されている 2021 年 4 月 1 日から 2022 年 3 月 31 日までを対象とした ⊘ マークの付されている環境パフォーマンス指標(以下、「指標」という。)に対して限定的保 証業務を実施した。

会社の責任

会社が定めた指標の算定・報告規準(以下、「会社の定める規準」という。会社のウェブサイトに記載。)に従って 指標を算定し、表示する責任は会社にある。

当社の責任

当社の責任は、限定的保証業務を実施し、実施した手続に基づいて結論を表明することにある。当社は、国際 監査・保証基準審議会の国際保証業務基準(ISAE)3000「過去財務情報の監査又はレビュー以外の保証業務」 及び ISAE3410「温室効果ガス情報に対する保証業務」に準拠して限定的保証業務を実施した。

本保証業務は限定的保証業務であり、主としてコスモレポート上の開示情報の作成に責任を有するもの等に対 する質問、分析的手続等の保証手続を通じて実施され、合理的保証業務における手続と比べて、その種類は異 なり、実施の程度は狭く、合理的保証業務ほどには高い水準の保証を与えるものではない。当社の実施した保証 手続には以下の手続が含まれる。

- コスモレポートの作成・開示方針についての質問及び会社の定める規準の検討
- 指標に関する算定方法並びに内部統制の整備状況に関する質問
- 集計データに対する分析的手続の実施
- 会社の定める規準に従って指標が把握、集計、開示されているかについて、試査により入手した証拠との照 合並びに再計算の実施
- リスク分析に基づき選定したコスモ石油株式会社 千葉製油所における現地往査
- 指標の表示の妥当性に関する検討

上述の保証手続の結果、コスモレポートに記載されている指標が、すべての重要な点において、会社の定める 規準に従って算定され、表示されていないと認められる事項は発見されなかった。

当社の独立性と品質管理

当社は、誠実性、客観性、職業的専門家としての能力と正当な注意、守秘義務及び職業的専門家としての行 動に関する基本原則に基づく独立性及びその他の要件を含む、国際会計士倫理基準審議会の公表した「職業 会計士の倫理規程」を遵守した。

当社は、国際品質管理基準第 1 号に準拠して、倫理要件、職業的専門家としての基準及び適用される法令及 び規則の要件の遵守に関する文書化した方針と手続を含む、包括的な品質管理システムを維持している。

以上

※上記は保証報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社及び KPMG あずさサステナビリティ株式会社がそれぞれ別 途保管しています。

会社情報(2022年3月31日現在)

商号	コスモエネルギーホールディングス株式会社
証券コード	5021
本社所在地	〒105-8302 東京都港区芝浦一丁目1番1号 電話(03)3798-3180
発足年月日	2015年(平成27年)10月1日
資本金	400億円
事業内容	総合石油事業等を行う傘下グループ会社の経営管理およびそれに付帯する業務
沿 革	1986年 4月1日 大協石油株式会社、丸善石油株式会社および両社の精製子会社である旧 コスモ石油株式会社(精製コスモ)の3社が合併し、コスモ石油株式会社が発足
	1989年 10月1日 アジア石油株式会社を合併
	2015年 10月1日 コスモエネルギーホールディングス株式会社が発足
主要取引銀行	(株) みずほ銀行、(株) 三菱UFJ銀行、(株) 三井住友銀行

コスモエネルギーグループの主要データ

特約店数	209店
支 店	東日本支店、関東支店、中部支店、関西支店、西日本支店
製油所	千葉、四日市、堺

• 報告期間 2021年4月1日~2022年3月31日(ただし一部2022年度の報告も含んでいます) • 報告範囲 コスモエネルギーホールディングス株式会社ならびに主要連結子会社、関連会社など。

> ※サステナビリティサイトについては、「サステナビリティ中計」を共有するコスモエネルギーホールディングスおよびグループ会社43社 が中心ですが、コスモ石油籍の社員のデーター核事業会社(コスモ石油、コスモ石油マーケティング、コスモ石油開発)のデータあるいは一部の会社のみのデータがあり、それらは掲載箇所に脚注で記載しています。

• 発行時期 発行日:2022年9月 / 次回発行予定:2023年9月(毎年発行)

• 編集方針 本レポートの編集にあたっては、国際統合報告評議会(IIRC)の国際統合報告フレームワークを 参考にしています。

■コスモレポートとIRサイト、 **サステナビリティサイトについて** 「サステナビリティサイト」にそれぞれ掲載しています。

コスモレポート(冊子版)では見やすさを追求しており、より詳細な情報については、「IRサイト」、

なお、サステナビリティ活動報告の編集にあたっては、GRI(Global Reporting Initiative)ス タンダードを参考にしながら、重要性の高い事項について重点的に報告しています。

下記のコスモエネルギーホールディングス公式サイトよりご確認ください。

https://ceh.cosmo-oil.co.ip/ir/ サステナビリティサイト https://ceh.cosmo-oil.co.jp/csr/

• 将来の見通しについての 注意事項

本レポートには、将来についての計画や戦略、業績に関する予想および見通しの記述が含まれて います。これらの記述は、現時点で入手可能な情報から判断した見通しによるものです。このた め実際の業績は、さまざまな外部環境要因により、当初の見込みとは異なる結果となる可能性が

ありますことをご了承ください。

101 COSMO ENERGY HOLDINGS **COSMO ENERGY HOLDINGS 102**